Navik Quantitative Aptitude Paper 21 March 2021 (All Shifts)

20 Questions

Que. 1 T p BT 70% = q BT 20% ®, Al p BT foaT1 Ufa=Id q 82

1.  250%
2. 315%
3. 350%
4. 280%

Solution Correct Option - 3

Que.2 TRXa3+b3+c3=3abc T, WMa+ b+ c B A AT DI
1.

S vV SN B

2.
3.
4
Solution Correct Option - 4

Que.3 WIS 3R HEE B SH 4 : 3P UM H g 3R I 3H T 3R 11 T4 g1 5 T & d1G ID IH BT

SFUTA /T BT
1. 49:38
2. 39:28
3. 44:33
4. 38:49

Solution Correct Option - 1

Que. 4 TH HR 40 forfl/eier 31 71 9 A1 B §U 5 U B U A1 G vl 51 3 I g1 gl 8 1e | fopait
T QT BT R

1. 30 fopdia
2. 40 fpeiEer
3. 35 fopei/eier
4. 25 fopefi/dier

Solution Correct Option - 4

Que.5 1750 U B YRIR B &I U H 39 UBR AT fobar ST 8 fob uga HIFT TR 8% Ufd a8 JIYRUT ATST
3R GIR U TR 6% Ufal T STl SRT6R & | TAHh U TR TS 82

1. 60
2. 55
3. 61
4. 63

Solution Correct Option - 1




Que. 6 TPAIS TS TR 25,000 & 1 11 2 98 F fovart gft, afe st aef & forw <ot 1 &R 4% 3R 5%

el

gfa e g1
25,300 U
26,300 TG
27,300 &9
28,300 &9

Solution Correct Option - 3

Que.7 fAUTY 3BT HT HHT: HIed 3R HIFHT AT HIVT: {21, 22, 24, 25, 25, 18, 26}

L.

2.
3.
4

23,24
24,23
22,25
25,22

Solution Correct Option - 1

Que. 8 %r%ﬁ-s‘mm%aﬁeﬁuuso S H 9t SNl ©, < I BT e T ST AfG 98 20% AT TR S Sifell
9

1.

2
3.
4

475 39
575 %09
675 3T
775 0

Solution Correct Option - 3

Que.9 T AfGTH! Bt IATH S 8 : 4 : 3 P U H 1 5 T UG, IAD! 3G BT AT 90 UT| I aTHM 3G

L.

(@sit &) 3 B
20,24, 16
42,20, 25
38, 25, 30
56, 28, 21

Solution Correct Option - 4

Que. 10 14 43T & T YRR H, URAR & Gl Gl &1 3 311G 30 W 8 | URAR H Th U §= 1 &1 g,

bl

4 99 91 URAR & T T 31 S g I Hifor?
23 99
3299
30 99
3599

Solution Correct Option - 2

Que. 11 TRXa+b=83MWRa?+b2=347,dd ab B HHRTZ?

1.

30



98

Solution Correct Option - 4

Que. 12 TS TR&T &, AT 3 I 3fabi BT 20% YT BT 3R 20 3fep! I AT g1 7T | Hifgd = 40 81 U faby
3R T 3BT P 10% T ST 51 T T & Fl e 9 62

L. 200 3
2. 240 3[®
3. 300 3fh
4. 180 3P

Solution Correct Option - 1

Que. 13 FREA=30°], W2SinAxCos ABTHA Bl
1. 32
2. 3
3. 3p
4. 6

Solution Correct Option - 1

Que. 14 Tfg sin(3x)° = cos(2x+ 45)° %, dl x &AM &1 %?

1. 4°
2. 7°
3.9°
4. 10°

Solution Correct Option - 3

Que. 15 TH JAGETE ALMN HT TG 2L THPH M BT 4 AT | 2N 3R 2L BT HH J1d Do |
. 303120

2. 253100
3. 10 3R 40
4. 20 3R 80

Solution Correct Option - 1

Que. 16  TfE forelt gt &1 BT 10% g Sl § df 39D At § Ufa=Id g F1 82
1L 1%
2. 21%
3. 25%
4. 10%

Solution Correct Option - 2



Que. 17 UF A9 § Tt o1 & ufagd SR 8 ftft 4RT & 3/gpa 3 9 A St ] 1 afe a1 &t =1t 2 faredt ufa der
2, 1 fooei) Ufa geT wiid oidd & 1d 1 91 J1d e |

Eal
© o W A

Solution Correct Option - 3

Que. 18 TFAC HI1 HT b 20,100 IUY § | Ted fdshdl A 3Hfdhd Tod TR 40% B Ge ol | Al TTAC DI 40% ATY
TR o1 ST ], A1 ¢adie &1 siford Yoo F1d Bifr|

L. 40,800 3T
2. 27,500 ¥UT
3. 35,750 394
4. 46,900 3T

Solution Correct Option - 4

Que. 19 T AT 3Hd Th BT DT 8, Al IY BT YR B 7 3 3R 17 gRT forg Te T9a § 16 fe 3ifde
A 8, STafdh 3l ST ) T [T HRA W &A1 ¥ 9 3 31fies Tvg arar 81 S &l 39 &1 &bl [T
H U T qHG AT
12
2. 11
3. 15
4. 9

Solution Correct Option - 1

Que.20 A 3R B 3P B Bl HA: 15 f&AT R 20 T3 & T R Ihd 81 S 840 ¥UY & g wrd fowam| A

3R B Pt A & &g BT 3R 1d PHiford |
L 1109w
2. 135%W
3. 20¥W
4. 100 ¥0Y

Solution Correct Option - 3
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